

第35届大众电影百花奖揭晓

《我和我的祖国》获最佳影片



26晚,备受瞩目的第35届大众电影百花奖颁奖典礼暨闭幕式在河南艺术中心举行。作为中国电影代表观众喜好的最高荣誉,本届百花奖由101名观众组成的终评委员会现场投票决出。最终,《我和我

的祖国》被评为“最佳影片”,《我不是药神》获“优秀影片”,郭帆凭借《流浪地球》高票当选“最佳导演”,黄晓明因《烈火英雄》中江立伟一角获“最佳男主角”,周冬雨以《少年的你》中陈念一角获“最佳女主

角”,片中搭档易烊千玺也因出色表现摘下“最佳新人”;导演饺子凭借票房超过50亿元的《哪吒之魔童降世》斩下“最佳编剧”;袁泉获颁“最佳女配角”;上海籍演员王传君获得了“最佳男配角”。

黄晓明险胜,周冬雨稳赢

在投票初选赢过吴京、徐峥、葛优等人后,获得“最佳男主角”提名的有肖央、张译、张涵予、周润发以及黄晓明,竞争激烈。最终,黄晓明以42票胜出,他说,为了演好消防员江立伟这个角色,自己在消防队训练了超过一个月时间,期间采访了很多消防员,更深入地了解了这些英雄的内心世界。“英雄不该被忘记,中国电影人要做的是让观众不要忘记

这些平民英雄,并且能发自内心地学习他们。”

比起最佳男主角,最佳女主角的提名名单同样星光熠熠,但竞争却似乎并不足够激烈。周冬雨最终以66票的高票,大幅度领先其他候选人,这也是“陈念”获得的第五个大奖。周冬雨从第一届百花奖最佳女主角奖得主祝希娟手中接过奖杯,笑得开怀:“此时此刻特别想用一句话来表达我的心

情——郑州真中!(用河南方言说的)。感谢百花奖,感谢每一位评委,感谢每一位观众。感谢导演和所有《少年的你》剧组的工作人员。很多人说我只能演中学生,如果观众喜欢的话,小学生我也能演。”她在电影《少年的你》的搭档易烊千玺更是以70票的肯定,获得了“最佳新人”。关于未来,这个千禧年出生的年轻人表示,在选择角色时,首要的标准是必须打动自己。

王传君惊喜,“药神”再获奖

没能让徐峥进入“最佳男主角”终选提名的《我不是药神》,却让王传君成功入围了“最佳男配角”的角逐,并且最终以78票高票胜出。面对荣誉,王传君意外又欣喜,他说未来只要遇到能够打动自己的剧本,他就会去演,即便这部影片不会像《我不是药神》那样令人满意,但他还是会去努力尝试。他说自己一直在表

演过程中寻找自己不知道的东西,借此同角色一起成长。这部“上海出品”昨晚也再获百花奖“优秀影片”这一殊荣,导演文牧野感言:“我觉得这是一个观众评选的奖,这对我们电影的意义是最大的,无论我们经历多少困难,都要善待这个时代,这也是这部电影想要传递的内容。”

另外,“最佳女配角”的归

属也并不令人意外,在《中国机长》中奉献了精湛表演的袁泉以较大优势胜出。她说了为演好乘务长,自己跟原型人物进行了深入的沟通,对自己塑造角色有很大的帮助,“作为演员,自己要向每一个在平凡岗位上默默付出的普通人致敬,他们平凡而伟大的经历,是电影人创作的源泉。”

(据《新民晚报》)

·影视速递·

《金刚川》致敬抗美援朝英雄



近日,由管虎、郭帆、路阳共同执导电影《金刚川》,正式官宣定档10月25日。

据悉,电影《金刚川》讲述了抗美援朝战争中一段鲜为人知的往事。(王一定)

《木兰:横空出世》塑造全新木兰形象



近日,国漫电影《木兰:横空出世》定档10月3日。

电影讲述了木兰作为军中的“刺头”,虽武艺高强,但在一次孤身潜入敌营的任务中,身陷重围,险象环生,并踏上探寻背后阴谋之路的故事。(赵珊珊)

《风平浪静》怒揭暗藏十五年谜底



近日,由李霄峰导演、黄渤监制的电影《风平浪静》官宣定档11月6日。

该版以主人公宋浩高考保送名额被顶替为背景,命运的波澜将他卷入一桩血案,人生自此被彻底改变。十五年后回到家乡的宋浩,与老同学潘晓霜重逢,杀人案的真相也逐渐浮出水面。(高贺年)